

# 艾華頓搶眼 馬希偉處子登場

# 東方挫南區 菁英盃連捷



香港文匯報訊（記者黎永淦）菁英盃昨再完成兩場B組賽事，東方龍獅在先失一球下，以4：1反勝冠忠南區，外流葡萄牙的16歲小將馬希偉下半場處子登場，表現惹人好感；冠忠南區則受惠於今季新設的「超級外援」制度，比賽最後20分鐘同時派出5名外援上陣，可惜仍然大敗收場。

東方龍獅與冠忠南區昨午會師大埔運動場，比賽初段南區取得先機，一次左路傳中明顯擊中梁冠聰右手，惟球證並無示意。戰至6分鐘，佐佐木周左路殺入禁區被亞歷斯祖侵犯倒地獲12碼，史提芬彭利拿操刀射入，取得加盟南區首個入球，為球隊先開紀錄。可惜南區的領先優勢只保持到43分鐘，利馬開出左路角球，辛祖近柱迎頂破網，及時為東方追成平手。

下半場南區再無還手之力，不過第2個失球卻實屬不幸。艾華頓右路底線傳中，皮球刷過對方守衛後，呈拋物線空入遠柱死角。3分鐘後艾華頓再度發難，王力威回傳盧卡斯射門，辛祖在門前意外截停再加一腳射成3：1。演出搶鏡的艾華頓戰至61分鐘傷出，東方在5分鐘後再憑梁冠聰把握對手角球解圍機會送球入網，助球隊以4：1大捷，分組賽錄得連勝。

## 南區受惠新例 用盡「5鬼」

剛獲東方提升上一隊的馬希偉，昨於71分鐘後備上陣，他表現淡定，毫不怯場獲高層讚賞。「首先感謝主，因為疫情返唔到葡萄牙，機緣巧合下造就自己刷新球隊頂級聯賽最年輕出場紀錄。」16歲零273日的馬希偉感概道：「不過第一次落場始終有些緊張，我自知仲有好多需要改善嘅地方。我會繼續努力！」

至於輸波的南區於70分鐘以新援柏度取代陳廣豪後，連同川瀨浩太、佐佐木周，以及同具備「超級外援」資格的列文及史提芬彭利拿，場上同時派出5名外援，成為今季新例之下首支用盡「5鬼」的港超球隊。

同組另一場於旺角場上演的青春班大戰，愉園憑盧斯安奴77分鐘打破僵局，加上莫漢睿補時建功，以2：0奏捷打開勝利之門，並以2戰2勝高踞榜首。



曾外流葡萄牙的小將馬希偉(左)表現可人。香港文匯報記者黎永淦攝



陳廣豪(左)未能突破艾華頓防線。香港文匯報記者黎永淦攝



曼聯青訓出品查理史葛(左)首次為愉園上陣，表現平平。香港文匯報記者黎永淦攝



文迪斯(左)登場令南區成為首支「5鬼」球隊，難逃大敗。香港文匯報記者黎永淦攝

# 蔣光太獲FIFA批覆 可代表國足

廣州恒大主帥簡拿華昨攜隊員蔣光太出席中超第18輪賽前新聞發布會。其間，簡拿華和蔣光太均確認，後者已取得FIFA身份批覆，獲得了代表中國國家隊(國足)出戰的資格。

發布會伊始，簡拿華開門見山，祝賀蔣光太得到了FIFA的身份批覆，獲得了代表中國國家隊出戰的資格，並讓蔣光太分享此刻的心情。腼腆的蔣光太簡單表明了此刻的心情，他說，經過了兩年漫長的等待，終於等到FIFA的批覆，正式成為一名中國隊員，他和他的家人感到非常

自豪，他本人也對未來充滿期待。

蔣光太可職後衛，現年26歲，其外祖父蔣英榮是廣東江門人，母親是生於英國的華裔。該球員出自英超愛華頓青訓，2014年9月27日，愛華頓與利物浦的打吡大戰中，他首次登上英超賽場。

2019年2月20日，蔣光太正式加盟恒大，同年3月5日，他在亞冠小組賽首輪比賽恒大2：0戰勝廣島三箭的比賽中迎來恒大首秀。由於他在中後衛位置上的出色表現，加盟球隊至今，他始終作為恒大主力隊員出戰各項賽事。



恒大球員蔣光太(左)已獲FIFA批覆，可為國足披甲。資料圖片

# 錫馬鳴槍 內地體育市場復甦

香港文匯報訊（記者陳旻無錫報導）江蘇無錫馬拉松賽（簡稱：錫馬）昨晨鳴槍，2.2萬名跑友激情開跑，「中國速度」亮眼。這場馬拉松賽是今年內地規模最大的首場賽事，標誌着內地體育賽事市場復甦。而不再出現外籍選手領跑奪魁則是舉辦了7年的錫馬最大的改變，在太湖畔跑道上領跑的，是清一色的中國選手。

此前，每一年錫馬遙遙領先奪冠的都是外籍運動員。今年，新冠疫情突發，根據內地疫情防政策，今年的錫馬不再邀請外籍選手，而是廣邀眾多中國籍精英選手參賽，個人最好成績在2小時20分以內選手就達17位，令比賽充滿懸念。最終，李子成以2小時14分52秒成績獲得馬拉松項目男子冠軍，李丹以2小時33分16秒的成績獲得馬拉松項目女子冠軍。



無錫馬拉松昨晨鳴槍起跑。香港文匯報記者陳旻攝

獲獎者分別獲得10萬元人民幣獎金。來自北京的陸先生今年66歲，開賽之前，他在做肌肉拉伸。陸先生說，自己5年前開始跑馬拉松，先後去紐約、柏林、香港等地參賽，在內地參加北京、上海、廣州、大連等地馬拉松賽，「跑全馬的成績是4小時21分。」陸先生對錫馬讚不絕口，稱「錫馬組織水平世界一流，所有環節信息化無縫對接。」

# 田徑測試賽 杜婉筠膺雙冠王

香港文匯報訊（記者陳曉莉）「田徑測試賽2020」昨日假將軍澳運動場完成兩日賽事，香港紀錄保持者杜婉筠分別在女子鉛球及鐵餅奪金，成為今次賽事唯一的雙冠王。

昨晨率先舉行的男子5,000米賽事中，王健進與陳家豪鬥得難分難解，最終王健進僅以些微優勢勝出，完成時間為14分56秒65；而陳家豪則以14分58秒21成績惜敗，季軍由葉雅傑以15分32秒91奪得。

至於跨欄項目，呂麗瑤首先在女子100米跨欄決賽中以13秒72成績稱后，王瑤儀則在男子110米跨欄決賽跑出15秒06稱王。

田項方面，香港紀錄保持者杜婉筠分別在女子鉛球及鐵餅中順利奪得兩面金牌，她在女子鉛球中以11米50完成，而鐵餅則以36米48完成。跳遠方面，上年七度打破香港紀錄的俞雅欣在女子跳遠中以5米63奪下金牌，而男子跳遠金牌則由

高滿望以7米02奪得，銀牌與銅牌則分別由陳銘泰（6.76m）與馬嘉豪（6.33m）奪得。



杜婉筠奪女子鉛球及鐵餅兩面金牌。田總供圖

# S10落幕 中國戰隊無緣三連冠

香港文匯報訊（記者夏微上海報導）2020英雄聯盟全球總決賽（下簡稱「S10」）冠亞軍決賽31日晚在上海「上汽浦東足球場」落下帷幕。這是新冠肺炎疫情發生後，全球範圍內舉辦的首場頂級規格的電子競技總決賽。來自韓國LCK賽區的DWG戰隊以3：1戰勝來自中國內地的LPL賽區的SN戰隊，捧走冠軍獎盃，替LCK賽區重新奪回榮耀。中國戰隊則無緣三連冠。

當晚比賽開始後，首局雙方鏖戰40分鐘，有來有回，DWG憑借Showmaker的力挽狂瀾先下一城。第二局打對線，SN開局後相當長一段時間並無優勢，但是團戰Bin以一波令現場沸騰的操作拿下五殺，同時也幫助SN將比分扳回至1：1。然而不知是還未從喜悅中恢復，還是過於信賴後期操作，第三、四局，SN愈發被動。相比之下，DWG的運作更加沉穩，兵線的運作和游走支援都更勝一籌。最終

DWG以3：1贏得比賽，時隔三年，LCK賽區再度在中國捧起冠軍獎盃。

儘管此次SN未能實現中國戰隊三連冠的目標，但這支年輕的戰隊未來可期。SN上單選手Bin和下路選手huanfeng（唐煥烽）都是今年才進入LPL，現在的陣容也是本賽季才組建完成。

隨着總冠軍的誕生，本屆2020英雄聯盟全球總決賽也正式圓滿落幕，2021年英雄聯盟全球總決賽將繼續在中國舉辦。



LCK賽區的DWG戰隊高高舉起冠軍獎盃。香港文匯報記者夏微攝



S10冠亞軍決賽31日晚在滬落幕。香港文匯報記者夏微攝

# 陳澤彬創五殺紀錄 一戰成名

香港文匯報訊（記者夏微上海報導）雖然SN最終屈居S10亞軍，但在決賽第二局，SN戰隊的Bin先是單殺想要傳送逃跑的Showmaker，爾後又在團戰中五殺團滅了DWG，Bin的劍姬一戰成名，同時創下S賽決賽史上首個五殺的紀錄。

Bin，本名陳澤彬，司職蘇寧戰隊上單。在世界賽前夕剛滿18歲。因為表哥到家裏作客時在他的電腦下載了《英雄聯盟》，並在他的面前玩了起來，被勾引起興趣的陳澤彬也開始喜歡上這款遊戲。陳澤彬的父親是一名遊戲愛好者，所以他並沒有反對兒子玩遊戲，並且在看到陳澤彬玩《英雄聯盟》後，也同兒子一起玩上了。由於家裏只有一台電

腦，陳澤彬的父親會帶他去網吧一起玩，不過每次出去只能玩半天。父親覺得與其讓他自己偷偷去，不如自己帶他去，這樣才能夠更好地教育。

陳澤彬在遊戲中有着過人的天賦，當他的同學還在玩遊戲時，他已經開始嚮往職業比賽。在班主任和父母的的支持下，陳澤彬開始了自己的上分之路，並成功在2019年初打上韓服大師。之後，他找上內地知名OB主播，在經過試訓後，成功加入蘇寧二隊。Bin憑借個人操作，在LDL職業比賽中嶄露頭角，幫助戰隊獲得2019LDL夏季賽季軍。短短一年時間，他成功被提拔至蘇寧一隊。

隨着LPL夏季賽的開打，Bin已穩坐首發，且越打越自信，幫助蘇寧進入LPL

的夏季季後賽，最終蘇寧在季後賽雙殺老牌勁旅LGD成為LPL的三號種子，進入S10總決賽。面對最終的賽果，Bin表示，「雖然我們輸了有點遺憾，但我覺得我們明年可以拿回冠軍。」



陳澤彬創下S賽決賽史上首個五殺紀錄。微博圖片